
 

                                            
 УКРАЇНА                                    

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  

об’єднаної територіальної громади 

Коломийського району Івано-Франківської області 

Сьоме демократичне скликання 

( тридцять шоста сесія) 

РІШЕННЯ 

від 27 вересня 2019 року              с. Нижній Вербіж       

№1404-ХХХVІ/2019              

 

Про  погодження технічної документації 

із землеустрою щодо встановлення меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості), 

що посвідчують право власності 

на землю гр. Гуцуляк М.І. 

                 

                   Розглянувши заяву гр. Гуцуляк Марії Іванівни, жительки  

с.Нижній Вербіж вул. **  про  погодження технічної документації   із 

землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі для  

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 

споруд площею 0,1515 га в с. Н.Вербіж по вул.Грушевського, 3 без письмової 

згоди суміжного землевласника Михайлюк Наталії Дмитрівни, яка мотивує 

тим, щоб між їхніми ділянками проходила дорога, яку не передбачено 

генеральним планом забудови села. Беручи до уваги акт комісії  

Нижньовербізької сільської ради ОТГ від 20 травня 2019 р., керуючись 12 

Земельного кодексу України,  ст. 26 п. 42 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», сесія Нижньовербізької сільської ради об’єднаної 

територіальної громади 

В И Р І Ш И Л А : 

1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж 

земельної ділянки в натурі    гр. Гуцуляк Марії Іванівні, жительці  с.Нижній 

Вербіж вул. ** для  будівництва і обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель і споруд площею 0,1515 га в с. Н.Вербіж по 

вул.Грушевського, 3 без письмової згоди суміжного землевласника 

Михайлюк Наталії Дмитрівни. 

2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову земельної 

комісії В. В. Андрійчука. 

  

 

Нижньовербізький 

cільський голова ОТГ                                      Я.Ю.М'якущак 
 


